Schemi industriali per radiomeceanici
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Il cirewre di questo ricevitore & del ti-
po supercterodima, Un erginale sistema
di commutaziont pzrmeite d; coprire 3
gamme d'onda, Le wvalvole implegare so-
no o parte curopee ed 0 parte ameri-
cane, La converttrice & una WE32, {"am.-
phificatrice di MF & uny WE33, entram-
bs accese a 4 vali [presa A) del rrasfor-
matore, La rivelatrice, la finale ¢ la rad-
drzzatrice sono invec: di tpo americano
€ precisamente una 7§ ed una g1 accese
a 6.3 volty (presa B) ed una 8o,

Il primo trasformatore di MF & 3 nu-
cleo ferramagnetico  per  permetiere 1l
raggtungiments di un alte Lve'o di ren-

dimento,

E" da notare che "avvolgimento di ec-
citazione del dinamico (Z1) di 2000 ohm
& mserito quale filtro sul positive zno-
dico. Fra il centro degh avvolgimenti AT
del trasformatore & massa, troviame |a
resistenza Ris di 350 ehm che serve per
‘a poarizzazione della grogha della wval-
vola finale.

['apparecchio pud  esserc  usaio con

tensioni di binea da 120 3 230 wolt, | va-
lorl dej componenti sono § segucnti:

€1 = 38k ©2 = 380: ©3 = 250
Cd = 5 BF — n.‘:ﬁ &n F.: GE = J50;
CT + 6 = 4ll; B8 = N0 mF: 09 —

1H: ©10 = 005 il .~ 81 = |50
C12 = 150 B13 = 0,1 ml: G194 = LG
mb; B17T ~ 0.2 mF; 618 o 00

C19 = 170; C20 - 200; C21 — 0,95
G2 — T, G233 = 10h; B2 . 00

G5 -~ 50 C¥6 = 10 ml; G2F — oo
G = 000 mlF; 029 - &K 030 —
Ol G R ml; G32 - = mF.

R1 = 200; A2 OO0 R IR
mega; RE w 200 RS = 1 mega: RE —
1L, RT = 150 RE — 2 e i
RY = S0.000; RID — 00 megn: RIT —
W R12 = 025 mepny RIZ — 025
mega; R13 = L6 mwg; R — 0,75
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